
別紙 1

実施学校：市内全小・中学校　

対象学年：小学校３年生、６年生、中学校２年生の一部（２０１９．５月は３年生実施）

抽出条件：各学年３クラス以内　１クラス

　　　　　　  各学年４クラス以上　２クラス

　　　　　　  クラスの選定は学校に一任

設　　　問：Ⅰ．おかずの温度はいかがですか P1

　　　　　　　Ⅱ．白いごはんはいかがですか P2

　　　　　　　Ⅲ．ごはんの炊きあがりはいかがですか（2020年12月から問） P2

　　　　　　　Ⅳ．食器はいかがですか（2021年5月から不問） P3

　　　　　　　Ⅴ．給食はおいしいですか P3

アンケート結果

Ⅰ．おかずの温度はいかがですか

全体

ちょうどよい 39.61% 32.85% 44.57% 54.45%

まあよい 42.21% 48.36% 38.50% 37.73%

あまりよくない 14.81% 14.98% 12.92% 9.10%

よくない 3.38% 3.81% 4.01% 1.72%

小学校

ちょうどよい 43.69% 35.86% 51.25% 58.96%

まあよい 41.50% 46.68% 36.02% 33.02%

あまりよくない 12.61% 14.23% 9.86% 6.53%

よくない 2.19% 3.23% 2.87% 1.49%

中学校

ちょうどよい 29.60% 26.07% 27.31% 33.33%

まあよい 43.95% 52.14% 44.91% 49.10%

あまりよくない 20.18% 16.67% 20.83% 15.32%

よくない 6.28% 5.13% 6.94% 2.25%
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学校給食センター　アンケート結果推移
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Ⅱ．白いごはんはいかがですか

全体

とてもおいしい 44.43% 42.88% 52.13% 57.63%

まあおいしい 43.91% 46.04% 39.10% 36.32%

あまりおいしくない 7.90% 8.44% 7.48% 5.39%

おいしくない 3.76% 2.64% 1.29% 0.66%

小学校

とてもおいしい 51.00% 48.48% 58.35% 65.37%

まあおいしい 40.98% 42.78% 35.01% 30.74%

あまりおいしくない 5.83% 7.03% 5.75% 3.52%

おいしくない 2.19% 1.71% 0.90% 0.37%

中学校

とてもおいしい 28.25% 30.17% 36.24% 38.64%

まあおいしい 51.12% 53.45% 49.54% 50.00%

あまりおいしくない 13.00% 11.64% 11.93% 10.00%

おいしくない 7.62% 4.74% 2.29% 1.36%

Ⅲ．ごはんの炊きあがりはいかがですか
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Ⅳ．食器はいかがですか（２年を経過し定着したため、2021年5月から不問）

とてもよい 49.61% 53.67% 54.85%

まあよい 30.96% 38.06% 38.29%

あまりよくない 12.95% 6.43% 4.92%

やくない 6.48% 1.84% 1.94%

小学校

とてもよい 57.53% 59.06% 60.72%

まあよい 28.86% 33.40% 32.79%

あまりよくない 9.62% 6.23% 4.68%

やくない 3.99% 1.32% 1.80%

中学校

とてもよい 29.86% 41.38% 42.03%

まあよい 36.20% 48.71% 55.07%

あまりよくない 21.27% 6.90% 5.80%

やくない 12.67% 3.02% 2.42%

Ⅴ．給食はおいしいですか

全体

とてもおいしい 41.80% 40.96% 46.26% 51.39%

まあおいしい 44.79% 45.21% 44.46% 41.16%

あまりおいしくない 10.94% 10.77% 6.06% 6.20%

おいしくない 2.47% 3.06% 3.22% 0.79%

小学校

とてもおいしい 47.35% 45.30% 53.30% 60.71%

まあおいしい 41.68% 42.80% 39.93% 34.26%

あまりおいしくない 9.32% 9.79% 4.46% 4.66%

おいしくない 1.65% 2.11% 2.32% 0.37%

中学校

とてもおいしい 28.05% 31.17% 27.91% 30.32%

まあおいしい 52.49% 50.65% 56.28% 57.92%

あまりおいしくない 14.93% 12.99% 10.23% 9.95%

おいしくない 4.52% 5.19% 5.58% 1.81%
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